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WOLF PÉTER (1947) zongorát és jazz-zongorát tanult a Bartók Béla 

Zeneművészeti Szakiskolában Zempléni Kornélnál, Rados Ferencnél és Gonda 

Jánosnál. 2015-ben pedig Jazz-hangszerelés című disszertációjával megszerezte 

a DLA fokozatot a Zeneakadémián. 1969-től az Ex Antiquis együttes billentyűse 

lett. Az 1970–80-as évek számos népszerű táncdalának zeneszerzője (Most kéne 

abbahagyni, Sziklaöklű Joe), népszerű filmekhez írt kísérőzenéket (Vuk). 

Hangszerelői virtuozitása többek között a Liszt Ferenc Kamarazenekar 

koncertjein és lemezein is megmutatkozott; ő hangszerelte Isaac Stern ''Kreisler'' 

CD-jének darabjait. 1995-ben elnyerte a Fényes Szabolcs-díjat, 2005-ben az 

Erkel-díjat, 2018-ban az Artisjus életműdíját. Az utóbbi években számos 

nagyszabású kompozícióval jelentkezett: két zongoraversenyét, oboa-, klarinét- 

és hegedűversenyeit kiváló előadók vitték sikerre. 

 

Az Invenciók fiatal zongoristáknak című sorozatáról így ír Znamenák Rita 

zongoratanár: „A kötet kifejezetten a 3., 4. osztályos zeneiskolások repertoárját 

– és persze az idősebb korosztályét is – kívánja bővíteni. A 23 invenció 

mindegyike egy-egy zenei ötletet bont ki. A rövid darabok már a címükkel is 

ösztönzik a gyerekek fantáziáját. Kedvünkre válogathatunk a kézkeresztezést, 

akkordfelbontásokat, clustereket, többszólamúságot, szinkópált ritmust, 

kromatikát alkalmazó, pedálhasználatot igénylő darabok közül. Találunk példát 

kísérettel ellátott dallamra, váltott kezes játékra, legato és staccato 



játékmódokra, előkével díszített hangokra, jazzes hangsúlyokra és glissandóra 

is. Egy-két darabba szokatlan hangeffektusokat is belekomponált a szerző a 

bátrabbak számára. Szívből kívánom az ifjú zongoristáknak, hogy örömüket 

leljék Wolf Péter darabjainak tanulása során, tanár kollégáimat pedig arra 

buzdítom, hogy bátran válogassanak a kötetből, hiszen ezáltal korunk zenéjére is 

nyitottabbá tehetik tanítványaikat.” 
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